



# ВЕСТНИК ГКБ № 13

## БОЛЬШЕ, ЧЕМ МЕДИЦИНА



**ГКБ 13**

Корпоративная газета ГБУЗ РБ ГКБ № 13 г. Уфа

№ 03(6) июнь 2019г.

Дорогие друзья, коллеги от всей души поздравляю Вас с Днем медицинского работника!

В медицину не приходят случайные люди. Сострадание, милосердие, гуманизм — на этих принципах основана наша профессиональная деятельность. Мы чувствуем огромную ответственность за результаты своего труда. Очень трудно каждый день делить с людьми их боль, даря при этом надежду и вселяя оптимизм. Помогать тем, кто в этом нуждается, сохранять здоровье, спасать жизни, возвращать людям радость и дарить надежду, — это призвание, требующее колossalной ответственности, гуманизма и даже героизма!

Да, современная медицина — это научёмкая и высокотехнологичная отрасль, в которой сложнейшая техника помогает медикам быстро и эффективно проводить диагностику, справляться со многими недугами, ставить людей на ноги. Всё это, несомненно, требует от медперсонала серьёзных знаний, опыта, высокой самоотдачи, постоянного развития и совершенствования, и, несомненно, любви к своей профессии. И даже в век нанотехнологий не обойтись без лучших человеческих качеств, таких как душевная щедрость, человеколюбие, бесконечная доброта, терпение и умение выслушать. Ведь никакие инновационные технологии, ультрасовременные приборы и чудодейственные препараты не могут заменить чуткого и внимательного отношения к пациенту.

Благодаря Вашему кропотливому ежедневному труду и терпению миллионы людей радуются жизни, растят детей и созидают.

От души желаю Вам успехов в нашем нелегком труде, требующем от нас всех душевых сил и полной отдачи, доброго здоровья на долгие годы, семейного благополучия, профессионального роста и непременных успехов в достижении намеченных планов.

Пусть никогда Вам не придется усомниться в своей профессии. Мира и гармонии Вам и Вашим близким!

С уважением, главный врач, д. м. н., заслуженный врач РБ  
Эльза Раифовна Сыртланова



## УСТАМИ ПАЦИЕНТОВ

От всей души выражаем благодарность медицинскому персоналу гинекологии за профессионализм, сердечную теплоту, добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, доброжелательное отношение к своим пациентам, психологическую поддержку. Благодаря чуткому отношению помогают нашему выздоровлению. Будьте счастливы, любимы, здоровы. Вы лучшая профессиональная медицинская команда! Всех благ и успехов.

**Швецова О.В., Шамсутдинова Р.Ф., Миронова Е., Давлетова Э.Ф.**

Выражая огромную благодарность высокому профессиональному своего благого дела - врачу травматологу-ортопеду Варламову Валерию Олеговичу! Спасибо Вам, Валерий Олегович, за Ваш труд в области выбранной благородной профессии - спасать жизни и здоровье людей! С моей тяжелой травмой - таким страшным трехсторонним переломом лодыжки со смещением кости - я переживала, что буду всю жизнь хромать и болеть... Но Ваш профессионализм и чуткое заботливое отношение к пациентам сделали своё дело - бегаю, не то, что хожу! Спасибо большое! Прошу Минздрав РБ выразить врачу Варламову Валерию Олеговичу благодарность за его работу, профессиональное отношение и человеческий подход к людям (доброта, внимательность, чуткость, отзывчивость и всегда хорошее настроение)!

**Юлия Шустикова**

Я пенсионер по статусу и постоянно приходится обращаться в поликлинику. Хотела выразить благодарность специалисту кабинета маммографии (каб. 407 Нурмухаметовой Альмире Хатмоловне за чуткое и внимательное отношение к пациентам. В наше время это встречается все реже. Хотелось бы пожелать Альмире Хатмоловне профессиональных успехов и доброго здоровья. А также всему большому коллективу больницы № 13.

**Людмила Курикова**

Убедительно прошу поощрить мед.работников Абубакирову Элеонору Раизовну и Козыреву Юлию Васильевну за добросовестную работу. Когда заходишь к ним в кабинет, встречают приветливо, всегда улыбаются. Внимательно все спрашивают. Все назначения напишут, потому что у нас стариков проблемы с памятью.

Всегда извиняются, если каких-то лекарств нет в наличии, рекомендуют другие. Не всегда и не везде встретишь такое чуткое отношение к нам, старикам. Огромное спасибо. Иногда доброе слово нас очень поддерживает, лучше чем лекарство. Побольше бы таких медработников, чутких и отзывчивых.

Теперь на прием прихожу с удовольствием, с верой, что мне помогут. Просто не хватает слов выразить свою благодарность. Спасибо, что мы не ощущаем раздражение на нашу старость.

**Наталья Микрюкова**

Хочется объявить благодарность заведующей неврологическим отделением Кочкиной Резиде Фанисовне, за слаженную работу отделения, весь персонал работает на "отлично", все грамотные, вежливые, тактичны. Лечащему врачу огромное спасибо Гузель Рауфовне, которая поставила и вылечила меня, низкий ей поклон, побольше бы таких врачей. С благодарностью к вам и вашему коллективу 13 больницы.

**Лилия Сарксеева**



**ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ ГКБ № 13**

## ДАЙДЖЕСТ НОВОСТЕЙ

### День чествования медицинского персонала



В преддверии Дня медицинского работника во Дворце культуры УМПО состоялось торжественное мероприятие.

В рамках мероприятия состоялась церемония награждения. Почётными грамотами были отмечены 85 сотрудников ГКБ № 13 г. Уфа от Министерства здравоохранения РФ и РБ, Администрации г. Уфа, Совета ГО г. Уфа, Администрации Калининского района, а также вручены нагрудные знаки «Отличник здравоохранения РФ».

### Минздрав РБ наградил лучших врачей республики



В преддверии Дня медицинского работника в Государственном концертном зале «Башкортостан» и. о. министра здравоохранения РБ Максим Забелин вручил награды победителям республиканского конкурса на звание «Лучший врач года» в 2019 году.

По итогам конкурса в номинации «Лучший врач по диагностическим исследованиям» заняла 1 место - Эльвира Ахатовна Гибадуллина, наш заведующий отделением функциональной и ультразвуковой диагностики, врач функциональной диагностики.

Максим Васильевич поздравил победителей, отметил их высокие достижения и выразил слова благодарности медицинским работникам республики.

### ПСИФЕСТ-2019 «Легенды Урала»



Психологи приняли участие в фестивале ПСИФЕСТ – 2019 «Легенды Урала», в котором психологи, психиатры и психотерапевты России и зарубежья провели лекции, семинары и мастер-классы, посвященные поискам путей выхода из эмоционального кризиса. Организаторами мероприятия выступили Общероссийская профессиональная психотерапевтическая лига, ФГБОУ ДПО РМАНПО

Минздрава России, ГАУЗ Республиканский клинический психотерапевтический центр Минздрава РБ, Минздрав РБ и ФГБОУ ВО БГМУ.

В течение двух дней выступили и продемонстрировали свое мастерство тренеры разных направлений психологии и психотерапии, а также специалисты в области коучинга, бизнеса, имиджа и стиля, танцевального и вокального искусства, художественного творчества.

### ГКБ №13 – лауреат республиканского конкурса «Лучшие товары Башкортостана»



В конференц-зале Министерства промышленности и инновационной политики РБ прошла церемония награждения победителей республиканского конкурса «Лучшие товары Башкортостана - 2019» - регионального этапа Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России».

В числе победителей достойно представлена Городская клиническая

больница №13 г.Уфа - она признана «Лучшим товаром Башкортостана - 2019» в качестве оказания медицинской услуги по трем номинациям: «Биопсия мягких тканей под УЗИ-контролем», «Оказание медицинской помощи больным ревматологического профиля», «Колоноскопия под наркозом».

Отметим, что в Программе «100 лучших товаров России» наша республика традиционно занимает ведущие позиции. За время действия Программы республиканские предприятия продемонстрировали на региональном и федеральном этапах более 3,5 тысячи видов товаров и услуг. В 2018 году дипломами Программы «100 лучших товаров России» награждены 42 предприятия из Башкортостана (81 вид продукции и услуг).

### Мастер-класс по работе аппарата транскраниальной магнитной стимуляции

Заведующий неврологическим отделением Резида Кочкина и врач-невролог отделения медицинской реабилитации Вероника Нартова приняли участие в обучение работы аппарата транскраниальной магнитной стимуляции, который состоялся на базе клиники БГМУ.

Коллега Анна Маслюкова из Ивановской медицинской академии показала как можно помочь пациентам с использованием современного метода, имеющего уровень доказательности А и В для ряда заболеваний от болезни Альцгеймера до болезни Паркинсона, входящего в стандарты оказания медицинской помощи, включая реабилитационные программы.



### Госкорпорация РОСАТОМ в ГКБ №13

В рамках реализации приоритетного проекта Министерства здравоохранения РФ «Создание новой модели медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь» с целью оказания организационно-методической поддержки и координации работы медицинских организаций Городскую клиническую больницу №13 посетили руководитель проекта «Бережливое правительство» Госкорпорации «Росатом» Кирилл Мочалов и специалист рабочей группы проекта «Бережливое правительство» Управления делами Администрации Главы РБ Зульфия Исанбаева.



Экспертов произвело приятное впечатление в плане грамотного построения работы. «Можно показывать вас как образец и не только в вашем регионе, но и по России», - отметил Кирилл Валерьевич. По завершению встречи в конференц-зале состоялся брифинг кураторов проекта с руководителями рабочих групп.

### Врач-невролог ГКБ № 13 победитель республиканской олимпиады

VI МЕЖДУНАРОДНЫЙ НЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ФОРУМ (Россия, Голландия, Канада, Норвегия, Франция, Израиль).



На площадке Конгресс-холла прошел VI Международный неврологический форум с международным участием. Мероприятие было организовано Министерством здравоохранения Республики Башкортостан, Башкирским отделением Всероссийского общества неврологов, Медицинской палатой Республики Башкортостан и Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия»

В рамках международного форума прошла IV республиканская олимпиада среди молодых врачей-неврологов в возрасте до 35 лет.

От ГКБ №13 принял участие врач неврологического отделения ГКБ № 13 г. Уфа Александр Николаевич Пешкин и занял почетное первое место.

### ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ

#### Бесплатная юридическая консультация для пациентов ГКБ №13

Уважаемые пациенты! Информируем Вас о том, что Вы можете получить бесплатную консультацию юридического отдела ГКБ №13. Если у вас возникла любая юридическая проблема или вопрос к юристу, то вы можете получить консультацию от наших специалистов, записавшихся на прием по номеру: 8(347) 264-77-04.



Юридический отдел консультирует ежедневно с 08.00 до 16.00

Адрес: г.Уфа, ул. Нежинская, д.28, каб. 21 в административном корпусе.

ГБУЗ РБ ГКБ №13, с заботой о своих пациентах.